

Вторник
28 июня 2022 г.
№ 49 (10169)

Засияли школы новыми окнами

В трех школьных зданиях уже провели работу по замене оконных блоков

Июнь - первый месяц школьных каникул. Но каждое утро в школы по утрам приходили дети, поскольку именно в июне работали летние оздоровительные лагеря с дневным пребыванием. На прошлой неделе детские площадки действовали последние дни, в школьной столовой, в классах и на спортивных площадках были слышны детские голоса. Затем в школах предстоит провести текущий ремонт, во всех за исключением Михайловской, где скоро начнется ремонт капитальный. И ещё в четырёх наших школах меняют старые деревянные оконные блоки на пластиковые. В трёх школах такая работа уже завершена

Как преображается любой дом, когда хозяева вместо старых окон устанавливают новые! Недавно все старые окна заменили в Цыгановском филиале ЗСОШ, Шиняевском филиале Высоковской школы и в Берлинской школе, фасадная часть этих зданий прямо-таки засияла. Директор Берлинской школы Александр Александрович Осадчий сказал, что заменены все 30 окон в школьном здании. Стало и красивее, и светлее, в любой момент окна можно открыть и проветрить класс. До этого же времени ни одно окно не открывалось совсем, а значит, ни о какой вентиляции в школе не было и речи. К тому же, почти все подоконники были сгнившие.

- Зимой наша школа ощутит еще и экономический эффект, - считает Александр Александрович. - Не будем отапливать улицу, как раньше, всё тепло будет оставаться в классах. Батареи у нас всегда тёплые, кочегары добросовестные. Но с фасадной стороны здания в ветреные дни зимой в классах было прохладно, и это из-за старых окон. Теперь же, с новыми окнами, думаю, дети будут заниматься в тёплых классах.

На прошлой неделе завершилась работа детской оздоровительной площадки в Берлинской школе. В день нашего приезда она ещё работала, ребята искали клад. На протяжении почти трёх недель два отряда детей, 40



мальчишек и девчонок, каждый день отправлялись в "путешествия" по разным станциям, ходили в Берлинскую библиотеку, в местный дом культуры, играли, рисовали, устраивали дискотеки.

На площадке был предусмотрен завтрак и обед. И хотя на пребывание одного ребенка в лагере денег предусмотрено по сегодняшним ценам немного, но благодаря искусству школьного повара Надежды Викторовны Шумской обеды получались сытными и вкусными, потому что приготовлены с душой.

С завершением работы оздоровительного лагеря в Берлинской школе стихнут детские голоса. Но начнется текущий ремонт здания, продолжатся работы на школьном огороде. Здесь посажено много картофеля, капусты, есть грядки со свёклой и морковью. Осенью все выращенные овощи проверят специалисты Роспотребнадзора, и урожай пойдет в школьную столовую. Пока же на огороде, где множество овощных грядок, трудятся ребята, устроенные от цен-

тра занятости, зарабатывают свои первые в жизни деньги. Работают, конечно, под руководством взрослых.

Цыгановская школа тоже встречает учеников и гостей преображенной - с новыми окнами. Старые, как сказала заведующая филиалом Надежда Борисовна Тюфтяева, заменили ещё в мае. И когда стояли прохладные дни, все сразу почувствовали, что в здании теплее, чем раньше в такую погоду. Здесь надеются, что тепло будет и зимой.

- После того, как нам поставили новые окна, мы сразу же побелили классы и коридоры, - продолжает Надежда Борисовна. - А после того, как закончила работу площадка, всем коллективом провели покраску. В общем, сделали обычный текущий ремонт. А надо бы еще заменить старые унитазы, подремонтировать систему отопления. Но всё это относится к капитальному ремонту, а это не в наших силах.

А ещё оборудование в школьной столовой в Цыгановском филиале не соот-

ветствует всем требованиям, говорит заведующая. Нет здесь и настоящего спортивного зала, имеется только гимнастический. В Цыгановской школе учатся одни из лучших спортсменов района, а занимаются по большей части на улице. Но цыгановские педагоги надеются, что спортивный зал здесь все же когда-нибудь появится.

В новом учебном году, как и в нынешнем, в Цыгановской школе будут вестись все предметы, специалисты есть, сказала Надежда Тюфтяева. И почти все они имеют высшее образование. В этом учебном году школа выпустила восьмерых ребят, все они успешно прошли испытания - сдали ГИА и скоро выпускникам в торжественной обстановке вручат аттестаты...

В целом же в трех школах работа по замене окон завершена, и сейчас на очереди Красноярская школа. Здесь окна будут отремонтированы на сэкономленные в результате торгов средства.

Людмила МАКАРОВА

Уведомление

Зырянское муниципальное унитарное предприятие "Форум" (ЗМУП "Форум") уведомляет, что участвует в досрочных выборах Губернатора Томской области, дополнительных выборах депутата Думы Зырянского района шестого созыва по одномандатному избирательному округу №4, выборах депута-

тов Советов Зырянского, Дубровского, Высоковского, Михайловского, Чердатского сельских поселений пятого созыва и предоставляет платную печатную площадь в газете "Сельская правда" для размещения предвыборных агитационных материалов по цене 60 рублей на первой полосе издания, на остальных полосах - 35 рублей за квадратный сантиметр.

ЗМУП "Форум" предоставляет бесплатную печат-

ную площадь в газете "Сельская правда" для размещения агитационных материалов кандидатам, баллотирующимся на дополнительных выборах депутата Думы Зырянского района шестого созыва по одномандатному избирательному округу №4, на выборах депутатов Советов Зырянского, Дубровского, Высоковского, Михайловского, Чердатского сельских поселений, в размере 100 квадратных сантиметров.

Выпуск-2022

24 июня у выпускников зырянских школ день был особенный. В минувшую пятницу они навсегда прощались со школой, получали аттестаты о среднем образовании. С утра наготове были бальные платья у девушек, костюмы у юношей. Но в первой половине дня по давно сложившейся традиции зырянских медалистов выпуска 2022 года принял глава района Алексей Геннадьевич Мочалов

В нынешнем учебном году сразу трех медалистов дала Зырянская средняя школа. Федеральную медаль "За особые успехи в учении", так называемую золотую, получают Ксения Зуевич и Никита Лифанов, региональную медаль - Полина Головина. И вот в пятницу все наши звездные ребята вместе с папами и мамами были приглашены в кабинет главы района. Алексей Геннадьевич встречал гостей не в официальной обстановке, а за чашкой чая, что, само собой, располагало к душевной беседе.

Глава района поблагодарил ребят за их упорный труд, силу духа и твердый характер, за активное участие в жизни района, а их родителей - за достойное воспитание детей. "Золотая медаль дорогого стоит, это гордость на всю жизнь. И детям, и



В добрый путь, медалисты!

Глава района Алексей Мочалов встретился с выпускниками-медалистами

внукам будете служить примером", - сказал глава района медалистам. Разумеется, первым делом Алексей Геннадьевич спросил ребят о выбранном пути, какие вершины они намерены покорять.

У Ксении выбор пал на СибГМУ, специальность "Медицинская биохимия". "Хорошая спе-

циальность, очень востребованная в последние годы", - отметил глава муниципалитета. Полина Головина с детства грезит о профессии учителя, планирует поступать в Томский педагогический университет. Никита интересуется химией, биотехнологиями, собирается подавать документы в ТГУ и ТПУ.

Алексей Геннадьевич рассказал о своем недавнем разговоре с профессором химического факультета ТГУ Ириной Александровной Курзиной, которая сказала, что химик сегодня - супер-престижная профессия, это нанотехнологии, другие направления, с дипломом химика выпускники факультета будут преусп-

певающими. Однако химический факультет в последнее время недобирают студентов, поэтому там готовы с будущего года наладить взаимодействие с нашим муниципалитетом, чтобы готовить зырянских школьников к сдаче ЕГЭ по химии. Предварительно перед поступлением можно съездить на факультет, предложил глава района, для наших сельских ребят Ирина Александровна готова провести экскурсию...

Нынешние медалисты - разносторонне развитые, креативные ребята, все трое - выпускники Зырянской школы искусств: Никита окончил класс гитары, а Ксения и Полина - фортепиано. В беседе Алексей Геннадьевич вспомнил, что и сам когда-то окончил Зырянскую музыкальную школу, так она тогда называлась, и рассказал, как на протяжении всей своей жизни возвращается к любимым музыкальным инструментам, посоветовал ребятам также не расставаться с ними, ведь игра на инструменте, музыка отлично снимают любое эмоциональное напряжение, открывают совсем удивительный мир...

На прощание глава района Алексей Геннадьевич Мочалов пожелал нашим звездным выпускникам успехов, обязательно поступить в выбранные университеты, успешно учиться, но не забывать и о своих истоках - Зырянском районе. Здесь ребята всегда ждут.

Наталья ИВАНОВА

В администрации района

Главные проекты нынешнего лета

На контроле у главы района все реализуемые в муниципалитете проекты и программы

Совещание 27 июня глава района Алексей Геннадьевич Мочалов начал с подведения итогов праздничных мероприятий, посвященных Дню молодежи, прошедших накануне. 25-го на празднике с названием "Летний MIX", организованном под открытым небом, была торжественно открыта Доска почета района в обновленном виде - с новыми передовиками, являющимися гордостью нашего района. Каждому из них, присутствовавшему на празднике, глава района лично вручил соответствующее свидетельство и цветы

В течение всего дня на площадке возле стадиона работало летнее кафе со столиками, зырянцы и гости района могли отдохнуть, пообщаться, стать зрителем конкурса песен "Ретроспектива", о котором мы еще расскажем на страницах "Сельской

правды". Завершилось мероприятие грандиозной молодежной дискотекой. Алексей Геннадьевич поблагодарил всех организаторов этого большого праздника и пожелал впредь, чтобы планка проведения подобных мероприятий каждый раз становилась выше.

От праздника перешли к делам насущным. Руководитель централизованной бухгалтерии администрации района Надежда Щеголева проанализировала расходы на коммуналку и ГСМ органов местного самоуправления. Далее Надежда Сергеевна остановилась на повышении минимальной заработной платы с первого июня нынешнего года. Как известно, Администрацией Томской области, Союзом организаций профсоюзов "Федерация профсоюзных организаций" и объединением работодателей региона заключено дополнительное соглашение к региональному соглашению о минимальной заработной плате. Следуя этому соглашению, с 1 июня 2022 года размер МРОТ равен 15279 рублей. Поэтому зарплаты за июнь тем работникам, у которых зарплата зависит от МРОТ, будут начислены по новому, сообщила руководитель централизованной бухгалтерии.

Наш муниципалитет, сельские поселения участвуют сразу в нескольких программах, само собой, все они на контроле у главы района. Поэтому в повестку буквально каждого аппаратного совещания включаются вопросы по реализации программы "Комфортная городская среда", программы ремонта автомобильных дорог местного значения, создания модельных библиотек, капитального ремонта Михайловской школы, реализации проекта инициативного бюджетирования. По программе "Комфортная городская среда", как мы уже писали, в Зырянском планируется продолжение реконструкции районного парка. Буквально на этой неделе подрядчик начинает в саду работы, предусмотренные дизайн-проектом, заверил глава Зырянского сельского поселения Владимир Иванович Завгородний. Другой подрядчик - ООО "Автодор" - приступил к ремонту автомобильных дорог на улицах Карла Маркса и Смирнова в районе, все в соответствии с заключенным контрактом. Правда, непосредственно до обновления дорожного полотна дело еще не дошло, но пешеходная дорожка уже выложена. Само дорожное полотно будет шириной не менее шести метров, как предусмотрено нормами для таких дорог, пояснила заместитель главы района по строительству и инфраструктуре Лариса Анатольевна Бембель. На К.Маркса асфальт будет положен в два слоя, есть такое требование, которое должно безукоризненно выполняться, чтобы в течение пяти лет не появилось колеиности на отремонтированном дорожном полотне.

Некоторыми зырянцами в социальных сетях высказывались замечания, почему выбраны именно эти улицы, а не Ленина и Ефанова, ведущие к больнице, где дороги совершенно разбиты. По этому пово-

ду на совещании глава района сказал, что впредь решать, на каких улицах вести ремонт дорог местного значения, будут на общественных слушаниях. Но стоит учесть, что прежде чем проехать к больнице, попасть на Ленина и Ефанова, приходится преодолеть Маркса и Смирнова, а на улице Карла Маркса дорога совершенно разбита. К тому же, на этом участке расположены социально значимые объекты - три детских сада, школа искусств, отделение Сбербанка.

Проект по созданию модельной библиотеки в районном центре продвигается у нас довольно быстрыми темпами. Текущий ремонт в здании библиотеки близок к завершению, все отделочные работы внутри помещения выполнены. Но по проекту создания модельной библиотеки предусмотрен еще и капремонт. На новом этапе строителям предстоит выполнить обшивку фронтонов и фасада, монтаж водосточной системы, сделать устройство дорожек на прилегающей территории. К тому же, необходимо подсыпать участок земель, выровнять его, а также сделать новую изгородь - на это необходимо изыскать средства в местном бюджете, так как изгородь не входит в проект, сказала Лариса Анатольевна Бембель.

Большой объем работ предстоит выполнить в здании Михайловской средней школы, где запланирован капитальный ремонт. Десятого июля подрядчик проектировщик должен сдать проектно-сметную документацию на экспертизу, в августе надеется получить положительное заключение, сообщила заместитель главы по строительству и инфраструктуре. В ближайший вторник будет заключен договор на осуществление строительного контроля, доложила о ходе реализации проек-

та Лариса Анатольевна Бембель. В текущий момент определяется порядок демонтажных работ, которые начнутся в здании с первого июля. Решается вопрос и по организации питания строителей, занятых на объекте.

После обсуждения всех вопросов повестки совещания глава района перешел к приятной миссии. Алексей Геннадьевич поведал, что Благодарственные письма областного значимых объектов - три детских сада, школа искусств, отделение Сбербанка. После проведения онлайн-голосования по выбору общественных территорий, планируемых к благоустройству в 2023 году в рамках федерального проекта "Жилье и городская среда", получил руководитель отдела по социальной политике Татьяна Николаевна Шайдо, специалист управления жизнеобеспечения Дилляра Надымовна Мулюкова и управделами администрации Светлана Викторовна Курапова. В мае проводилось онлайн-голосование, шло оно непросто, потребовалось приложить немало усилий для его организации, чтобы как можно большее число жителей района приняло участие в голосовании. Все недочеты нынешнего голосования будут учтены в будущем, сказал Алексей Геннадьевич, а пока стоит поздравить награжденных.

В завершение разговора глава района попросил глав сельских поселений не ослаблять работу по благоустройству сел, чтобы наши жители навели порядок на своих придомовых территориях и поддерживали его. А со всеми, кто не соблюдает правила благоустройства, нужно вести серьезный разговор и наказывать, если люди не реагируют на замечания. Зырянский район - наш общий дом, и в нем должно быть чисто, уютно и комфортно.

Наталья ИВАНОВА

От первого лица



Во вторник, 21 июня, недавно назначенный руководитель Управления Федеральной налоговой службы по Томской области Юрий Александрович Куриленко в течение двух часов общался с руководителями региональных СМИ. Пресс-знакомство главных редакторов с вновь назначенным руководителем областной налоговой службы организовало Томское отделение Союза журналистов России. Юрий Куриленко сменил на этом посту Геннадия Морозова, который занял должность главы УФНС России по Новосибирской области. А Юрий Куриленко ранее возглавлял управление ФНС по Алтайскому краю

Руководители теле-радио-каналов, печатных и интернет изданий не только лично познакомились с главой налоговой службы региона, но и обсудили последние изменения в налоговой политике, меры поддержки бизнеса в условиях санкций, результаты работы управления за пять месяцев 2022 года, концепцию развития налогового администрирования, основные задачи и проекты налоговых органов.

Юрий Куриленко рассказал о себе. Родился он в 1975 году в городе Грозном, но спустя два года родители поехали осваивать Сибирь. Детство Юрия Александровича прошло в Енисейске Красноярского края. В 1996-м он окончил Красноярский государственный университет по специальности "бухгалтерский учет и аудит", в 2016 году - магистратуру Бурятского государственного университета. Женат, двое сыновей - 16 и 23 лет.

Практически вся трудовая деятельность Юрия Александровича Куриленко связана с налоговой службой. После окончания Красноярского университе-

та он работал налоговым инспектором отдела косвенных налогов в инспекции, затем возглавлял одну из районных инспекций Красноярска. С 2007 по 2012 годы замещал должность заместителя руководителя управления ФНС по Красноярскому краю, затем пять лет руководил УФНС по Республике Бурятия, с 2017 года - УФНС России по Алтайскому краю. Новое назначение в Томск связано с плановой ротацией кадров.

Первые впечатления от Томска

-Я уже несколько раз менял регионы. Привыкание к новому месту обычно начинается через 4-6 месяцев. В Бурятии потребовался год, чтобы, возвращаясь из командировки, почувствовать, что возвращаюсь домой. Томск мне сначала не казался чем-то отличающимся от других городов. Природа в Томске фактически такая же, как в Красноярском крае, Иркутске. Много деревянных зданий, к сожалению, не всегда ухоженных. Томск отличается обилием зеленых насаждений. Удивил Лагерный сад, я такого зелено-

Юрий Куриленко:

"В центре внимания налоговых органов должен стать человек"

го большого массива не видел в других сибирских городах. Недавно с удивлением отметил для себя, что хожу по Томску, как по родному городу. Планирую с младшим сыном познакомиться с Университетской рощей.

Какие изменения грядут

В сложившейся практике приход на место действующего руководителя - это всегда все новое. Мы сейчас переживаем для себя абсолютно новый опыт. У нас в Сибири случился любопытный вариант: я поехал в Томск, Легостаев Алексей Викторович, до мая 2022-го возглавлявший налоговую службу Новосибирской области - в Барнаул, а Геннадий Геннадьевич Морозов - в Новосибирск. Мы, естественно, следим за успехами друг друга. В системе ротации есть много хорошего. Это определенное обновление. И когда ты приходишь на новое место, от тебя все ждут перемен.

Когда уходил Геннадий Геннадьевич, мы обговорили все планы. В системе налоговых органов идет модернизация управления. В этом плане большое мероприятие нам предстоит провести уже в этом году. В ноябре будем переходить на двухуровневую структуру, когда многочисленные налоговые инспекции будут присоединены к управлению, трансформировавшись в отделы и территориально отдаленные рабочие места. Большого сокращения кадров не предполагается, но почти в два раза будет уменьшено число руководящих должностей. Мой опыт подсказывает, что начинать любые внутренние изменения раньше 6 месяцев не стоит.

В целом в управлении отличные специалисты, наработаны устойчивые горизонтальные связи. Еще одна перемена - нам предстоит переезд в новое административное здание на Комсомольском проспекте.

Ответ на новые вызовы

Вызов сегодня один для всех - те глобальные вещи, которые происходят в мире. Их можно по-разному оценивать. Они связаны с неблагоприятной геополитической обстановкой и санкциями. Российский бизнес сегодня переживает непростые времена. Но государство дает ему возможность справиться с текущими трудностями, наладить свои дела, найти новые источники дохода и укрепить финансы, не закрывая компанию или бизнес, не увольняя сотрудников. Разработан пакет мер поддержки крупного и малого бизнеса, компаний, индивидуальных предпринимателей, оказавшихся в сложной ситуации.

Мерой поддержки бизнеса является продление на полгода уплаты налогов по упрощенной системе налогообложения для организаций и индивидуальных предпринимателей (в зависимости от основного ОКВЭД); продление на год уплаты страховых взносов, также в зависимости от основного ОКВЭД. Еще одна мера поддержки - освобождение от налога на прибыль для IT-компаний: в Томской области под налоговые льготы подпадает 15 компаний, объем преференций по налогу на прибыль составит 18,6 миллиона рублей. С 1 июля запускается еще один налоговый режим для бизнеса - автоматизированная упрощенная система налогообложения (АУСН). Преимущества этой системы - автоматический расчет налогов и значительное сокращение отчетности для малого бизнеса. До конца 2022 года эксперимент пройдет в четырех регионах (Москва, Московская область, Республика Татарстан, Калужская область). Ожидается, что новым режимом воспользуются около 1,2 млн налогоплательщиков страны.

Что касается налоговых органов, поменялась сама идеология их работы. Ставится задача - сохранение каждого налого-

плательщика, важен любой субъект хозяйственной деятельности. Налоговая служба перестает быть только фискальным органом, приоритетной ставится задача - оказание государственной услуги. Проверяющий инспектор - не тот, кто наказывает, он видит проблему и подсказывает процедуру, как ее изменить. То есть необходимо создавать хорошим налогопла-

ЦИФРА

За пять месяцев текущего года с территории Томской области в бюджетную систему Российской Федерации перечислено 173,2 миллиарда рублей. Более 120 миллиардов из них приходится на взносы в государственные внебюджетные фонды на обязательное социальное страхова-

ние. В консолидированный бюджет РФ направлено 153,1 миллиарда рублей, что в 1,6 раза больше, чем год назад. Из них в федеральный бюджет перечислено почти 122,7 миллиарда рублей (в 1,7 раза больше этого же периода 2021 года), в областной - 30,4 миллиарда (больше в 1,3 раза).

тельщикам равные условия для бизнеса. А быть плохим должно стать нерентабельно. Концепция налогового администрирования, все основные задачи и проекты, базовые ценности были озвучены в выступлении руководителя ФНС России Даниила Егорова на коллегии в мае. В центре внимания налоговых органов должен стать человек, его интересы и заботы. Отношения с гражданами и бизнесом необходимо выстраивать на максимальном доверии и открытости к диалогу.

Наталья
ИВАНОВА

Событие

Патриотический концерт в канун Дня России

День России - это день величия нашего государства. Мы чествуем нашу великую страну с ее традициями, народами, историей и победами. Это праздник свободы, мира и согласия всех граждан нашей многонациональной страны

Десятого июня, в канун празднования Дня России, дети, отдыхающие в летнем лагере Зырянской средней школы, посетили детскую школу искусств. Поводом стал концерт патриотической направленности, посвященный Дню России. Это мероприятие было организовано специально для детей младшего

школьного возраста. Со сцены звучали стихи о нашей стране, говорилось о символах государства, в том числе и народных, таких, как матрешка, медведь, балалайка. Мы вспоминали об истории своей Родины. Дети отвечали на вопросы викторины на знание культуры и традиций нашего государства. Для взрослых, находящихся в зале, прошел опрос под девизом "Назад в СССР!". Не могли пройти и мимо специальной операции на Украине: люди, живущие на Донбассе, защищают свою малую родину, отстаивают право на жизнь, свободу слова, свободу выбора.

По русской традиции под колокольный звон гостей угостили свежеспеченным хлебом. И, конечно же, у нас в детской школе искусств ни одно мероп-



риятие не обходится без концертных выступлений. На этот раз в них приняли участие Софья Волкова и Ксения Федотова (преподаватель Т.В. Пивоварова), Виктория Белозерова,

Лилия Бернштейн и Софья Авдеева (преподаватель Н.Ф. Кулаковская), Глеб Смирнов (преподаватель В.Г. Валекжанин), Анастасия Лихач (преподаватель В.А. Самойлов), Ксения Вайто-

вич (преподаватель Т.В. Шершнева), Анастасия Холенко (преподаватель С.С. Яткина).

В завершение мероприятия гости и участники концерта все вместе исполнили гимн Российской Федерации. С праздничной встречей все уходило в приподнятом настроении, полные надежды на дальнейшие встречи и сотрудничество.

Коллектив учащихся и преподавателей детской школы искусств благодарит администрацию Зырянской школы, воспитателей отрядов Галину Николаевну Развенкову и Тамару Даниловну Шайдо, вожатых Ольгу Кострикину, Степана Хромых, Марию Вороницу и Полину Гусеву за помощь в проведении концертного мероприятия, посвященного празднованию Дня России!

Мебельный салон "Меридиан" примет на работу **МЕ-НЕДЖЕРА ТОРГОВОГО ЗАЛА** (продавец-консультант, продажа мебели). Работа в Асино и/или Первомайском. 3/п 23-50 т.р.

Требования:

- желание зарабатывать и умение быть проактивным;
- высокие коммуникативные навыки;
- опыт личных продаж;
- опытный пользователь ПК, желательное знание программы 1С.

Резюме на meridian-tomsk@mail.ru, вопросы и запись на собеседование по тел. 8-913-829-7193 (Владимир Викторович)

реклама

ПОДКЛЮЧАЕМ! СПУТНИКОВОЕ ТВ МТС В ЛЮБОМ НАСЕЛЕННОМ ПУНКТЕ

Тел. 8-913-872-04-75

реклама

Объявление о проведении повторного конкурса по отбору кандидатур на должность Главы Михайловского сельского поселения

Решением Совета Михайловского сельского поселения от 23.06.2022 № 19 "Об объявлении повторного конкурса по отбору кандидатур на должность Главы Михайловского сельского поселения" назначен повторный конкурс по отбору кандидатур на должность Главы Михайловского сельского поселения.

Дата и время проведения конкурса: 12 августа 2022 года 11 часов 00 минут.

Место приёма документов и проведения конкурса: Томская область, Зырянский район, с. Михайловка, ул. Гончарова, 44.

Срок приема документов для участия в конкурсе: с 12.07.2022 по 10.08.2022.

Время приема документов: понедельник, вторник, среда, четверг, пятница с 9.00 до 17.00, перерыв с 13.00 до 14.00.

Условия конкурса и требования к участникам конкурса опубликованы в печатном издании "Информационный бюллетень органов местного самоуправления Михайловского сельского поселения" № 10(309) от 29.03.2022 и размещены в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" на сайте <http://mihajlovka.tom.ru>.

Адрес и телефон для получения дополнительной информации о конкурсе: Томская область, Зырянский район, с. Михайловка, ул. Гончарова, 44. Тел. 8 (38243)36127.

В Администрацию Зырянского района требуется

главный специалист по мобилизационной работе

Уровень образования и (или) направления подготовки (специальности): высшее профессиональное образование, юриспруденция. Иная специальность высшего профессионального образования в случае, если имеется опыт работы в специфике мобилизационной работы и бронирования, обладание требуемыми навыками.

Телефон для справок 8(38243) 38141 доп. 60-212, резюме направлять по адресу: ziradm@tomsk.gov.ru.

На территорию пилорамы **ТРЕБУЕТСЯ ПОДСОБНЫЙ РАБОЧИЙ.** Тел. 8-923-422-55-75.

Ср 29	Чт 30	Пт 1 июл	Сб 2
+23	+17	+16	+16
+11	+11	+7	+11

Слётка березовая пиленая и долготьем. ГАЗ-53, борта. Тел. 8-906-950-38-84

реклама

Куплю охотничье ружье. В приоритете ТОЗ-34. Тел. 8-913-812-62-81.

ОТДАМ ДВА ШКАФА ОТ СТЕНКИ "ТАМАНЬ". Самовывоз. Тел. 8-961-885-52-61

ПРОДАЮТ:

3-КОМ. КВАРТИРУ (1 этаж, ул. Калинина, 33, подъезд №3, 61м²). Пластиковые окна и двери на 2-х балконах. Имеются кирпичный гараж и погреб, земельный участок с теплицей. Цена 1млн. 850 т.р. Тел. 8-913-825-70-25.

2-КОМ. КВАРТИРУ в 2-квартирном брусковом доме в райцентре (41,5 кв. м). Цена 700 тыс. рублей. Тел. 8-953-929-72-29.

ПОРΟΣЯТ 1 месяц, 2,5 т.р. Тел. 8-961-886-43-47.

МТЗ-50 (ХТС) + самодельный КУН + лопата. Тел. 8-906-950-72-48.

На правах рекламы

ПРОСТО ХОРОШИЕ ДВЕРИ

МАГАЗИН-СКЛАД

г. Асино, ул. 9 Мая, 60
Тел. 8-909-540-14-58

реклама

От всей души!

Поздравляем с юбилейным днем рождения дорогую и уважаемую **Людмилу Владимировну ГРОМЫШЕВУ!** В этот день юбилейный, прекрасный Мы хотим от души пожелать Только радости, долгих лет жизни, Огорчений и горя не знать!

Р.И.Шнайдер, Г.Н.Каштанова, Г.И.Рябцева

Дорогие наши **Евгений Владимирович и Наталья Владимировна БИРЮКОВЫ**, от всей души поздравляем вас с фарфоровой свадьбой! У вас сегодня юбилей - Его встречайте веселей! Пусть не цветет сейчас сирень, Не пахнут розы под окном, Но разве дело только в том? Взгляните вы в глаза детей, Что может быть их глаз теплей? В них всё - и розы, и сирень, В них море ласки в этот день!

С любовью, сын Владимир, родители и брат с семьей

Поздравляем с юбилеем дорогого, любимого мужа, отца и деда **Александра Дмитриевича КНЯЗЕВА!** Желаем счастья и добра, Здоровья, радости и силы, Душа пусть будет молода, Не важно, сколько лет пробило!

Жена, дочь и сын с семьями

Поздравляем с юбилеем дорогого зятя **Александра Дмитриевича КНЯЗЕВА!** 60 ярчайших лет - Шикарная, круглая дата! Почетна она и прекрасна, Поскольку живешь не напрасно! Мы любим тебя, поздравляем, Удачи желаем всегда, Пусть будет победа девизом, Пусть мудрость умножат года!

Теща, свояченица

Поздравляем с юбилейным днем рождения **Валентину Владимировну СТЕПАНЕЦ!** Желаем искренне, сердечно Не знать волнений и помех, Чтобы сопутствовали вечно Здоровье, радость и успех!

С уважением, Людмила Куликова и Наталья Сидоренко

Магазин "Экзотика Востока"

Всегда в продаже свежие фрукты и овощи

слива - 99 руб. за кг,
арбуз - 58 руб. за кг,
дыня - 120 руб. за кг

ТОМАТЫ - 99 руб. за кг

Приглашаем за покупками! **Ул.Островского, 1**

реклама

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ на дому. Выезд по району. Тел. 8-961-888-04-58.

реклама

СДАДУТ 2-КОМ. КВАРТИРУ с последующим выкупом. Тел. 8-916-201-26-11

реклама

БЫСТРЫЕ ДЕНЬГИ

от 1000 до 100 000 руб.

0,5% в день*

- Без справок и поручителей
- Без скрытых комиссий, штрафов и пеней
- Без коллекторов

С. Зырянское, ул. Калинина 9 (Магазин Автозапчастей)

+7-923-400-69-51

ООО МКК «ЧелМани» ИНН 7448209826, ОГРН 1187456002535, Рег. номер в госреестре МФО: 1803475098776 от 07.03.18г. 454008, г. Челябинск, проспект Комсомольский, д.14, оф. 403/1
* Кредитор предоставляет займы в размере от 1 000 до 100 000 рублей на срок от 1 до 91 дня. Проценты за пользование займом включаются во остаток суммы со дня следования за денежными средствами. Вклад в пользу получателя займа неустойчив. Предельный ставка составляет 24% + 132,500 процентов годовых. Любые условия кредитования на сайте www.chelmoney.com. Не является публичной офертой.

реклама

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ! Отправьте текст объявления по электронной почте selskaya_pravda@mail.ru и оплатите через приложение Сбербанк-онлайн по QR-коду. **Телефон рекламного отдела (8-38-243) 2-12-12.**



ООО АГРОФИРМА "ТОМСКОЕ ПРЕДМЕСТЬЕ" (КФХ Колесникова Е.А.)

РЕАЛИЗУЕТ

- **БРОЙЛЕРОВ** (подрощенные, 2 нед.), **ГУСЯТ**,
- **ЦВЕТНЫХ БРОЙЛЕРОВ**
- **ЦЫПЛЯТ** несушек, петушков
- **МУЛАРДЫ** (быстро растущая утка)
- **ЦЫПЛЯТ** породных несушек
- **ПЕРЕПЕЛОК**
- **ПЕТУХОВ**
- **КОМБИКОРМ** (15 кг - 950 руб.), поилки, кормушки, витамины

Ждем вас 2 июля в 11 часов - на Зырянском рынке

Тел. 8-952-887-00-88, 8-952-807-08-45. Сайт: tom-pred.ru

реклама

КУПЯТ говядину, конину, баранину. Можно живым весом. Дорого. Тел. 8-913-105-75-95

реклама

КУПЯТ говядину, конину, баранину. Дорого. Живой скот. Тел. 8-952-882-48-48, 8-923-420-53-58.

реклама

КУПЯТ коров, быков, телят, баранов. Тел. 8-999-322-71-21

реклама

Выражаем соболезнования Антониде Ивановне Силаевой и Виктору Ивановичу Ерхову по поводу смерти сестры **ДЕЙНЕКО Екатерины Ивановны М.Овезова и группа "Рябиночка"**

Выражаем искренние соболезнования жене Анне, детям Олегу и Ольге, их семьям, всем родным и близким в связи с уходом из жизни горячо любимого мужа, отца, деда и просто замечательного человека **ЯЗОВСКИХ Валерия Егоровича**. Пусть земля ему будет пухом.

Т.И.Лебедевич, Зайцевы, Будько